98.12.01        光復國小資源班數學學習單

	年 級
	5上
	單元六
	異分母分數的加減
	版本
	康軒


班級：_______年________班     姓名：_________ 家長簽名:
一、算算看：每題6分，共72分
(1) 4 EQ \F(5, 24 ) ＋3 EQ \F(7, 12 )    (2) 7 EQ \F(7, 12 ) ＋2 EQ \F(13, 27 ) 
(3)4 EQ \F(4, 11 ) －2 EQ \F(8, 33 )     (4) 11－3 EQ \F(7, 10 ) 
(5) 3 EQ \F(19, 24 ) ＋ EQ \F(5, 6 )      (6) 12 EQ \F(7, 9 ) ＋7 EQ \F(5, 12 ) 

(7) 9 EQ \F(5, 12 ) －2 EQ \F(3, 16 )     (8) 11 EQ \F(4, 6 ) －5 EQ \F(1, 9 ) 
(9) 6 EQ \F(3, 8 ) ＋7 EQ \F(1, 6 )      (10) 12 EQ \F(5, 8 ) ＋3 EQ \F(4, 9 ) 
(11)8 EQ \F(5, 8 ) －4 EQ \F(13, 24 )    (12) 18 EQ \F(1, 4 ) －6 EQ \F(3, 5 ) 
二、應用題：每題7分，共28分
(1)蘇老師到超級市場買了3 EQ \F(1, 6 ) 公斤的  水蜜桃和4 EQ \F(11, 12 ) 公斤的香蕉，共重幾公斤？

(2)用1條長15公尺的繩子圍成1個長方形，已知長是4 EQ \F(3, 7 ) 公尺，寬是幾公尺？

(3)冰箱裡有牛奶4 EQ \F(3, 8 ) 公升，柯小良喝了3 EQ \F(1, 5 ) 公升後，妹妹又喝了 EQ \F(7, 10 ) 公升，現在冰箱裡有幾公升的牛奶？

(4)有若干糖果，政勳拿走 EQ \F(2, 3 ) 罐，小良又拿走1 EQ \F(4, 5 ) 罐，還剩下3 EQ \F(4, 15 ) 罐糖果，請問原來有多少罐糖果？















































































5� EQ \F(4, 15 ) �－� EQ \F(2, 3 ) �＝5� EQ \F(4, 15 ) �－� EQ \F(10, 15 ) �＝4� EQ \F(9, 15 ) �


4� EQ \F(9, 15 ) �－1� EQ \F(4, 5 ) �＝4� EQ \F(9, 15 ) �－1� EQ \F(12, 15 ) �


＝2� EQ \F(12, 15 ) �＝2� EQ \F(4, 5 ) �    答：2� EQ \F(12, 15 ) �罐或2� EQ \F(4, 5 ) �罐





＝8� EQ \F(20, 48 ) �－� EQ \F(9, 48 ) �           ＝11� EQ \F(12, 18 ) �－9� EQ \F(2, 18 ) �


＝8� EQ \F(11, 48 ) �                ＝2� EQ \F(10, 18 ) �＝2� EQ \F(5, 9 ) �





＝� EQ \F(12, 33 ) �－� EQ \F(8, 33 ) �           ＝8� EQ \F(10, 10 ) �－1� EQ \F(7, 10 ) �


＝� EQ \F(4, 33 ) �                ＝7� EQ \F(3, 10 ) �





3� EQ \F(3, 8 ) �－2� EQ \F(1, 5 ) �＝3� EQ \F(15, 40 ) �－2� EQ \F(8, 40 ) �＝1� EQ \F(7, 40 ) �


1� EQ \F(7, 40 ) �＋1� EQ \F(7, 10 ) �＝2� EQ \F(35, 40 ) �或2� EQ \F(7, 8 ) �


答：2� EQ \F(35, 40 ) �公升或2� EQ \F(7, 8 ) �公升





9÷2＝4� EQ \F(1, 2 ) �


4� EQ \F(1, 2 ) �－2� EQ \F(3, 7 ) �＝4� EQ \F(7, 14 ) �－2� EQ \F(6, 14 ) �＝2� EQ \F(1, 14 ) �


答：2� EQ \F(1, 14 ) �公尺





1� EQ \F(1, 6 ) �＋� EQ \F(11, 12 ) �＝1� EQ \F(2, 12 ) �＋� EQ \F(11, 12 ) �＝2� EQ \F(1, 12 ) �               答：2� EQ \F(1, 12 ) �公斤





＝7� EQ \F(15, 24 ) �－4� EQ \F(13, 24 ) �           ＝15� EQ \F(5, 20 ) �－6� EQ \F(12, 20 ) �


＝3� EQ \F(2, 24 ) �＝3� EQ \F(1, 12 ) �           ＝8� EQ \F(13, 20 ) �





＝4� EQ \F(9, 24 ) �＋1� EQ \F(4, 24 ) �          ＝15� EQ \F(45, 72) �＋4� EQ \F(32, 72 ) �


＝5� EQ \F(13, 24 ) �                ＝20� EQ \F(5, 72 ) �





＝1� EQ \F(19, 24 ) �＋� EQ \F(20, 24 ) �           ＝18� EQ \F(28, 36 ) �＋1� EQ \F(15, 36 ) �


＝2� EQ \F(15, 24 ) �＝2� EQ \F(5, 8 ) �           ＝20� EQ \F(7, 36 ) �





＝� EQ \F(5, 24 ) �＋� EQ \F(14, 24 ) �＝� EQ \F(19, 24 ) �     ＝7� EQ \F(13, 27) �








